HARS
SOHM

Hestra C

Technicka dokumentacia

Krbové kachle

0420915671401d



Uvod

Srdec¢ne d’akujeme za kupu nasho vyrobku!

Popis pece vas podrobne oboznami s konstrukciou, technickou Specifikaciou a obsluhou ohrievaca.
Odporu¢ame oboznamit sa pozorne s tymito udajmi. Vyvarujete sa tak pripadnych chyb pri vlastnej montazi a
obsluhe.

Podrobné podmienky instalacie a obsluhy najdete vo V§eobecnom navode na obsluhu (sucast dodavky).

Poznamky v texte

NajdélezitejSie su poznamky oznacené ako VAROVANIE. Poznamky s nadpisom VAROVANIE vas
upozorfiuju na vazne nebezpecéenstvo poskodenia pece €i poranenia.

Poznamka s nadpisom Upozornenie vas upozorfiuje na mozné poskodenie vasej pece.

L]

Poznamka s nadpisom Délezité vas upozorriuje na informéacie délezité pre prevadzku vasej pece.

Poznamka ako taka vas upozorfiuje Uplne vSeobecne na informacie délezité pre prevadzku vasej pece.



Obsah

1. TeChNICKA data............ooei et sn e ene e e 1
1.1. Vhodné paliva, mnoZstvo pre priloZenie..........eoieeeceeeese e 1
2. ROZMEIOVA SCREMA...... ..ot et ae et s ne e ens 2
3. EQSY CONEIOL ...ttt e et e et e e s e e s seeeateeseesseeeneeennn 3
4. Zoznam nAhradnych dieloV ... 4
4.1. CelkoVvy rozstrel MOAEIU ..ot 4
I =Y -V | g S 6
4.3. Detail A2, A3, Ad, AD......eeeeeeeeee ettt e e e e 7

Obsah







1. Technicka data

Drevené polena

Dosiahnuty tepelny vykon (100 %) 6,5 kW

Menovity tepelny vykon 6 kW

Energeticka ucinnost 80 %

Priemerna koncentracia CO pri 13 % O, 625 mg/Nm3 412 mg/MJ
Priemerna koncentracia prachu pri 13 % O, 19 mg/Nm3 12 mg/MJ
Priemerna koncentracia NOx pri 13 % O, 95 mg/Nm3 60 mg/MJ
Hmotnostny prietok suchych spalin 5,6 g/s

Priem. teplota spalin za hrdl. dymovodu 330 °C

Minimalny tah komina v hrdle dymovodu 12 Pa

1.1. Vhodné paliva, mnozstvo pre prilozenie

Palivo Max. davka paliva pre priloZenie
Drevené polena: 2 — 3 polena (max. 2 kg)
Dizka dreva: Max. 33 cm

Ekobrikety (DIN51731): —

Uholné brikety: —
ﬂ Poznamka

Pri kureni pouzivajte len drevené polena, ktoré boli skladované dva roky a maju zvyskovu vlihkost max. 17 %.

Technicka data




Rozmerova schéma

2. Rozmerova schéma

1183

601

586

140

1171

3149

""""

100

[ 1
(M
ki

315

420

287



3. Easy control

Ovladanie vsetkych troch privodov vzduchu — primarneho, sekundarneho, tercidrneho — iba pomocou jedného
regulatora.

1. Regulétor je v pozicii uréenej na rozkurenie (obr. A). Su otvorené vsetky tri privody vzduchu (primarny,
sekundarny, terciarny).

2. Nastavenie regulatora Easy control v reZime kurenia (obr. B).

3. Regulator je v pozicii uréenej na uzatvorenie privodov vzduchu (obr. C). Ziadny privod nie je otvoreny
(primarny, sekundarny, terciarny). Tato pozicia sa pouziva iba v pripade, ked su kachle mimo
prevadzky, po ukon¢eni procesu kurenia.

VYSTRAHA

Pocas procesu kurenia nesmie dojst k uzatvoreniu privodov vzduchu (obr. C)! V krajnom pripade moze
dojst i k expldzii v kachliach a naslednému roztrieSteniu skla, rozmetaniu uhlikov po miestnosti a k
vzniku poziaru.

A C

C e N (1 e ) g
c

w w o

] ] o

v v >

)

0 0 4

L

STAR START

100%




Zoznam nahradnych dielov

4. Zoznam nahradnych dielov

4.1. Celkovy rozstrel modelu




Pozicia Nazov Mnozstvo Cislo tovaru
Celkovy rozstrel modelu
A1 Dvierka kureniska (komplet)/antracit 1ks 0420915175300
A2 Zaves dvierok kureniska (komplet)/antracit 1ks 0420915006405
A3 Ovladanie (komplet)/Easycontrol 1 ks 0420915175009
A4 Posuvac (komplet) 1 ks 0420915006080
A5 Regulator (komplet) 1 ks 0429617006090
B1 Tienenie (komplet) 1ks 0420915006072
B2 Cap + rolna (komplet) 3 ks 0420915005001
1a Kryt vrchny/antracit 1ks 0420915175019
1b Dvierka spodny/antracit 1 ks 0420915175034
2 Kryt bo¢ny C/biela 1ks 0420915175101
3 Kryt vrchny C/biela 2 ks 0420915175104
4 Zadny kryt/antracit 1ks 0420915175003
5 Tesniaca $nura dveri 14 mm 2420 mm 0040014140005
6 Zabrana/antracit 1ks 0420615005507
7 Rost/antracit 1ks 0020100075002
8 Popolnik 1ks 0420615005600
9 Clona horna - volna 1ks 0420615007701
10 Clona dolna - volna 1ks 0050500320005
11 Drziak Samotu/antracit 3 ks 0420015105001
12 Samot 30x160x155 1ks 0420615005501
13 Samot 30x120x155 2ks 0420615005502
14 Samot 30x125x395 2ks 0420615005503
15 Samot 30x165x445 1ks 0420615005504
16 Samot 30x165x445 1ks 0420615005505
17 Externy privod vzduchu 1ks 0088500050006
18 Kryt posuvaca + tesnenie 1ks 0420915175015

Zoznam nahradnych dielov




Zoznam nahradnych dielov

4.2. Detail A1

A1.5.
-
’
’
’
.
Pozicia Nazov Mnozstvo Cislo tovaru
Detail A1
A1.1 Pakovy uzaver dvierok kureniska (komplet) 1 ks 0420915175302
A1.2. Spojovaci material klu¢ky — set 1ks 0420915175305
A1.3. Tahadlo zatvarania — set 1ks 0420915175304
A14. Drziak skla — set 2 ks 0420615008306
A1.5. Drziak skla — set 1ks 0420915175301
19 Dvierka kureniska (zvarany diel)/antracit 1ks —
20 Tesniaca Snura skla 25x3 mm 1650 mm 0040225030005
21 Ziaruvzdorné sklo (4xR269x361.6x490) 1ks 0420615005304




4.3. Detail A2, A3, A4, A5

AOJa1p ys2Aupeiyeu weuzoz E

N~
™
©
™
o]
™
<
™
™
™

b
7}\
27 26

pis

U

22— |
=

fl

32 38 39




Zoznam nahradnych dielov

Pozicia Nazov Mnozstvo
Detail A2
22 Zaves dvierok 1ks
23 Pruzina dvierok kureniska 1ks
24 Skrutka M8x16 DIN 933 3 ks
25 Podlozka 8,4 DIN 9021A 3ks
26 Poistna podlozka 10 DIN 471 2 ks
27 Nastavovacia skrutka M6x8 DIN 913 4 ks
Detail A3
28 Ovladanie/Easycontrol 1 ks
29 Podlozka 5,3 DIN 125 1ks
30 Matica M5 DIN 934 1ks
Detail A4
31 Posuvac 1ks
32 Tesnenie posuvaca 1ks
33 Podlozka 8 DIN 988 1ks
34 Puzdro regulatora 1 ks
35 Pruzina 1ks
36 Podlozka 6,4 DIN 9021A 1ks
37 Matica M6 DIN 980V 1ks
38 Skrutka M6x12 s otvorom DIN 933 1ks
39 Podlozka 6,4 DIN 125 1ks
40 Matica M6 DIN 934 1ks
Detail AS
4 Stitok regulatora 1ks
42 Regulator 1ks
43 Skrutka M3x10 BN 9524 2 ks




	1. Technická data 
	1.1. Vhodné palivá, množstvo pre priloženie 

	2. Rozmerová schéma 
	3. Easy control 
	4. Zoznam náhradných dielov 
	4.1. Celkový rozstrel modelu 
	4.2. Detail A1 
	4.3. Detail A2, A3, A4, A5 


